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Vyhodnotenie roka 2024 – reprezentácia U18 

 

V roku 2024 boli v reprezentačnom družstve SR do 18 rokov zaradený 4 športovci, ktorý sa 

pripravovali individuálne so svojimi osobnými trénermi. Nominačné kritériá na vrcholné 

podujatia plnili na ECC.  

 

Nominačné kritériá : 

 

ME –  1x3.m + 1x5.m na ECC 

MS -  2x3.m na ECC 

 

 

Hlavné ciele : 

 

 ME – účasť 4 pretekárov, 1x3.m, 2x7.m 

 MS -  účasť 3 pretekárov, 1x3.m, 1x9.m 

  

 

Na ME U18 nominačné kritéria splnili 4 športovci a na vlastné náklady štartovali ešte 3 

pretekári z AŠK Slávia Trnava 

 

Patrícia Tománková, náklady SZJ - 44 kg /22 štartujúcich /  Kayir /TUR/ 10:0, Antoine 

/BEL/ 7:0, Prolič /SRB/ 10:0, Puente Lopez /ESP/  7:0,    1. miesto 

Patrícia podala veľmi dobrý výkon a po štyroch vyhratých zápasoch vybojovala 1. miesto. 

Obhajoba titulu z minulého roku bola ťažšia, súperky už Patríciu poznali a bolo vidieť, že 

takticky boli na ňu dobre pripravené.  

 

Lili Križová, náklady SZJ - 48 KG /42 štartujúcich/  Manda/ROU/ 10:0, Dodaj /KOS/ 0:10, 

Atoian/ARM/ 10:0, Lahrifi /FRA/ 7:0, Eldarova /AZE/ 0:7, 7.miesto 

 

Lili podala veľmi dobrý výkon, po druhom zápase padla do repasáže, kde dokázala poraziť 

kvalitné súperky a nakoniec to stačilo na 7.miesto.  
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Juraj Odkladal, náklady SZJ - 66 KG / 43 štartujúcich/  Valasevich/AIN/ 10:0, 

Gamezardashvili /GEO/ 0:10, Oskin  /MDA/ 10:0, Barske /GER/ 7:0, Jankovič/SRB/ 0:7, 

7.miesto 

Juraj podal veľmi dobrý výkon, rovnako ako Lili prehral v druhom kole a v repasáži dokázal 

poraziť ťažkých súperov. 

 

Nina Filkorová, náklady SZJ  + 70 KG / 21 štartujúcich/  Dilger /GER/  10:0, Gelashvili 
/GEO/  0:10,  bez umiestnenia 

Nina mala na lepšie umiestnenie, nestačí bojovať a chcieť hodiť súperku na pretekoch, musí 

rovnako zápasiť aj na tréningoch. 

 

Martina Drdáková, vlastné náklady  - 63 KG / 35 štartujúcich/  Bogdanovska /MKD/  0:1, 

bez umiestnenia 

Martina nedokázala na súperku vyvinúť tlak, obidve zápasili veľmi podobne, ale v GS našej 
pretekárke odišli sily a súperka dokázala vyhrať na tresty. 

 

Samuel Brisuda, vlastné náklady  - 66 KG / 43 štartujúcich/  Sultanov /AZE/  0:7, bez 

umiestnenia 

Samo sa so svojím súperom dokázal vyrovnane pobiť, podal dobrý výkon, ale na víťazstvo to 
nestačilo. 

 

Jozef Svátek ml., vlastné náklady  - 90 KG / 42 štartujúcich/  Jabiyev /SWE/  0:10, bez 

umiestnenia 

Jožko dokázal súpera na začiatku prekvapiť a hodil wazari, ale potom už dominoval jeho 

súper a zvíťazil na 2 x wazari. 

 

Stanovené ciele sa pretekárom na ME U18 podarilo splniť. Titul si vybojovala Patrícia 

Tománková a siedme miesto obsadila Lili Križová a Juraj Odkladal. Jeden zápas vyhrala 

Nina Filkorová.  

Traja pretekári nominovaný na vlastné náklady nevyhrali ani jeden zápas a ich súperi ich 

nepotiahli ani do repasáže. 
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Na MS U18 splnili nominačné kritéria 2 športovci, ale po výbornom výkone na ME bol na 

MS U18 na náklady SZJ nominovaný aj Juraj Odkladal. 

 

Patrícia Tománková, náklady SZJ - 44 kg /17 štartujúcich /  Naukenova /KAZ/ 10:0, Dapa 

/BEL/ 10:0, Bogus/IJF/ 7:0, Yamasaki/BRA/  10:0,    1. miesto 

Patrícia podala veľmi dobrý výkon a po štyroch vyhratých zápasoch vybojovala 1. miesto. 

Obhajoba titulu z minulého roku bola ťažšia, súperky už Patríciu poznali a bolo vidieť, že 

takticky boli na ňu dobre pripravené.  

 

Lili Križová, náklady SZJ - 48 KG /26 štartujúcich/  Kostrovets/CAN/ 0:7, bez umiestnenia 

Lili nebola v zápase horšia, ale po súperkinom wazari nedokázala spraviť na súperku tlak 

a vyrovnať.  

 

Juraj Odkladal, náklady SZJ - 66 KG / 32 štartujúcich/ Liori Rodriguez/URU/ 7:0, 

Jankovic/SRB/ 0:7, bez umiestnenia 

Juraj vyhral v 1 zápase, ale v druhom prehral a skončil bez umiestnenia.  

 

Na MS sme splnili cieľ počtom nominovaných pretekárov, vybojovali sme 1 x medailové 

umiestnenie, ale nepridali sme ešte aspoň jedno deviate miesto, aby bol cieľ splnený. 

 

 

V tomto roku sa pretekárom v dorasteneckej reprezentácii podarilo dosiahnuť veľa dobrých 

umiestnení na ECC a tiež na vrcholných podujatiach ME a MS. Bolo to hlavne zásluhou 

Patrície Tománkovej, ktorá v tomto roku obhájila titul na ME aj na MS.  Na ME podali 

vynikajúce výkony Križová a Odkladal, ktorý si vybojovali 7. miesta. Všetci štyria športovci, 

ktorý boli zaradený v reprezentácii U18 budú na konci roka končiť v tejto vekovej kategórii, 

ale verím, že budú úspešný aj medzi juniormi čo budú môcť potvrdiť už na budúci rok na 

MEJ, ktoré usporiadame na Slovensku. 

Na konci dorasteneckej kariéry si Zuzka Zelenáková vybojovala 2. miesto na ECC Koper a 

na tomto turnaji obsadila Paula Matuszeková 5. miesto. 

Na poslednom EC v roku 2024 v Gyori, znovu potvrdili výkonnosť pretekári zaradení tento 

rok v reprezentácii a všetci si vybojovali medailu. Paula Matuszeková potvrdila veľké 

zlepšenie a po Koperi si vybojovala druhýkrát 5. miesto. 
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Neviem či sa dorasteneckej reprezentácii podarí na budúci rok nadviazať na svojich 

predchodcov pretože z ročníkov 2008 a 2009 je najlepšie 2x 5. miesto a jedno 9. miesto 

a niekoľko vyhratých zápasov. 

Myslím si, že na budúci rok by bolo najlepšie vrátiť sa k centrálnej príprave pretekárov 

a snažiť sa 6- 8 športovcov čo najlepšie pripraviť na EYOF, na ktorý by sme mali po 

predchádzajúcich výsledkoch dostať minimálne rovnaký počet miesteniek ako v Maribore. 

 

V Banskej Bystrici 17.11. 2024                                        Vypracoval : Marek Matuszek 

                                                                                                    Tréner SR U18  

 

 

 

 

 

  

 

 


